2. ¥
Wopk 27 FEOREEEN 11 4,885 A TR A BT 54.7%1272 > TD, FEERBEZE N O ELITES 1 IRPESE

28 5.8% (281 N) . %5 2 IRPEZFEDS 14.0% (686 N) . &5 3 IRPEZFED T7.7% (3,798 N) . /3B NRE/RPE LD
2.5% (120 \) THD, 5 | IRFEEBMEFT T2 TR MERFE THY, 5 2 RPEEITHERENLFE.
5 3 WPEHEI T —E R EEFEE DL,

WRR 22 TR D EHE 1 IRBESEIT —9.6% (—30 N) | &5 2 REZEIL—5.2% (—38 N) | 55 3 EHEIL—
0.3% (—12 N) &Zp>T%,

WoRZ 27 AFOFEZERIN ORERIL, —ERERLFHFD 51.7% CTleb <, IRICEITEE /NEEMEFH N
11.1% ., R FENMEFEE DY 9.5% ., 1@l - 1815 EEFH D 9.1%E72>TD,

MF2—1 PEZERIA O CFERK 27 47)

FOith B REE
2 5% 5.8%

BoREE
14.0%

EERFLEAOL

BIREE
77.7%
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-97T -

MF2—2 PEFERSERIA D (F{EH)

SRR T Rk 124 R T4 Rk224E PR T4
R RS A AR L ??%ﬁﬁ§+ﬁgbt b A AR L ??%Bf§+ﬁgﬁy RIS W ??%KT%WZ‘EZ R A RER L ??%Kﬁw@ b A | AR L ?f’%ﬂﬁﬂﬁ'@
REE B WAk L R B WAL bR AR REE B MRk L REE B WAk L
A % A % A % A % A % A % A % A % A % A %
A B ES 452 | 8.6 445 | 8.6 408 7.6 388 7.3 479 | 9.1 469 | 9.1 297 | 6.1 294 | 6.1 271 5.5 268 | 5.6
B. 4k 2 | FF S % 1 0.0 0] 0.0 8| o.1 8| 0.2 3 0.1 3] 0.1 14| 0.3 14| 0.3 10| 0.2 10 0.2
C. i3 | /K PEF& Jil ¥ 1 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 0.0 2 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0
BELRFERAE 454 | 8.6 445 | 8.6 416 7.7 396 7.5 484 | 9.2 474 | 9.2 311 6.4 308 6.4 281 5.8 278 | 5.8
D. #k ES 21 0.0 0] 0.0 54 1.0 54 1.0 8 0.2 8| 0.2 3] o1 3 0.1 6| 0.1 6| 0.1
E. A B4 ¥ 756 | 14.4 745 | 14.4 750 | 13.9 738 | 13.9 576 | 10.9 564 | 10.9 475 9.8 470 9.8 465 9.5 459 | 9.5
F. & ES 243 | 4.6 238 | 4.6 237 | 4.4 236 | 4.5 230 | 4.4 225 | 4.4 246 | 5.1 243 5.1 215 4.4 212 4.4
H 2 AT 1,001 | 19.0 983 | 19.0] 1,041 | 19.3] 1,028 19.4 814 | 15.4 797 | 15.4 724 | 14.9 716 | 14.9 686 | 14.0 677 | 14.0
G. #1358 %, /b 7E % 868 | 16.5 853 | 16.5 890 | 16.5 853 | 16.1 653 | 12.4 639 | 12.4 568 | 11.7 562 | 11.7 543 | 11.1 536 | 11.1
H. 4 @b - R B 55 1.0 57 1.1 30 0.6 30 0.6 52 1.0 51 1.0 56 1.2 55 1.1 39 0.8 39 0.8
L R ® E ¥ 68 1.3 67 1.3 65 1.2 65 1.2 54 1.0 53 1.0 74 1.5 73 1.5 82 1.7 81 1.7
J.iE dw - a fF O 395 7.5 388 7.5 386 7.1 378 7.1 306 | 5.8 300 5.8 400 | 8.2 396 | 8.2 445 | 9.1 439 [ 9.1
K. B« A KE¥E 21 0.4 21 0.4 34 0.6 34| 0.6 27 0.5 26| 0.5 371 0.8 37 0.8 41 0.8 40| 0.8
L.% — v =z #¥| 22066 43.0| 2,224 43.0| 2,410 | 44.6| 2,389 | 45.1| 2,778 | 52.6 | 2,720 52.6 | 2,565 | 52.8| 2,536 | 52.8| 2,527 | 51.7| 2,496 | 51.8
M. 2% % 132 2.5 129 2.5 125 2.3 122 2.3 109 2.1 107 2.1 110 2.3 109 2.3 121 2.5 119 2.5
HESRFEHGE 3,805 | 72.2| 3,739 72.3| 3,940 73.0| 3,871 | 73.1| 3,979 75.4| 3,896 75.4| 3,810 | 78.5| 3,768 | 78.5| 3,798 | 77.7| 3,750 | 77.8
N. 53 R BB O i 3¢ 71 0.1 5 0.1 3] 0.1 21 0.0 3 0.1 3] 0.1 9| 0.2 9 0.2 120 2.5 118 2.4
& &t 5,267 | 100.0 | 5,172 ]100.0 | 5,400 | 100.0 | 5,297 [ 100.0 | 5,280 [ 100.0 [ 5,170 | 100.0 | 4,854 | 100.0 | 4,801 | 100.0 | 4,885 | 100.0 | 4,823 | 100.0

(CEIRDEAVE N AR T St EE SNl BN S U N Edbi i EE IR FR(EE N /6 a/am=02S SNIE: S=NE S-S 3775 TN

METERE Y — R | B X T —ERFE N ITE FLD,

EoR: [ES A e wat /)

MERR, fifik) | TEE Y —ERd3E | T2EIRIETE, BEP - B — e ) |




LT -

XF2—2 BRERSFENIAD (GFEER)

TRRTEE R 124 WRRLTH WERL224F SERL2THE
[ NI | [ OBER TR E KK | BT | oB TR E R | oBER TR E R [ OBER TR E KK
- i P i P I P i - i
AR5 SLEE MR G R MR it Mk LR AL it ik LB AR i Bk SLEE R MR

A % A % A % A % A % A % A % A % A % A %
ABIEHEBENLEEE 233 4.4 229 | 4.4 175 3.2 172 3.2 114 2.2 112 2.2 132 2.7 131 2.7 163 3.3 161 3.3

C IO 5 3 (b
X O F F

CH ¥ Wt F # 793 | 15.1 779 | 15.1 787 | 14.6 72| 14.6 716 | 13.6 701 | 13.6 598 | 12.3 591 12.3 607 | 12.4 599 | 12.4

317 6.0 311 6.0 394 7.3 386 7.3 398 7.5 390 7.5 449 9.3 4441 9.2 425 8.7 420 8.7

D.IR 7% W F #H 452 | 8.6 444 | 8.6 5271 9.8 5171 9.8 548 | 10.4 537 | 10.4 483 | 10.0 478 | 10.0 491 | 10.1 485 10.1

B2 Ak i 2% 1 F & 459 | 8.7 451 8.7 415 7.7 407 7.7 483 9.1 4731 9.1 305| 6.3 302 6.3 21T | 5.7 273 5.7
P8 - fEEHR 0 0.0 0l 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0ol 0.0 0 0.0 ol 0.0 0 0.0 0l 0.0
G.E i - BENEER 147 2.8 44| 28 44| 2.7 41| 2.7 144 | 2.7 4| o7 232 4.8 229 | 4.8 215 | 4.4 212 4.4
BRET, A 7E TRE{EE
H. VA 1,125 214 1,005 214 1,259 23.3| 1,235| 23.3| 1,164 22.0| 1,140 22.1 990 | 20.4 979 | 20.4 947 | 19.4 935 | 19.4
QO
I %W E0EFH 181 03 181 0.3 281 0.5 271 0.5 6] 0.9 451 0.9 28| 0.6 281 0.6 320 07 320 07
] v g2 1,717 32.6| 1,685 32.6| 1,668 | 309 1,637 30.9| 1,664 | 31.5| 1,628 31.5| 1,628 | 33.5| 1,610 33.5| 1,609 | 32.9] 1,589 | 32.9
L.y B A e o R # 6 0.1 6 0.1 31 0.1 3 0.1 31 0.1 3 0.1 9 0.2 9( 0.2 19| 24 17| 24
& =t 5267 100| 5,172 100| 5,400] 100| 5,297 | 100| 5,280| 100| 5,170 | 100| 4,854| 100| 4,801 | 100| 4,885| 100 4,823] 100

R [ES A (B A Rt R)
(k) FpR224F, 2THI MERE TREAEHS || Nk - OB RIEF A )| DRERR - DRI )| DR - V55 - L0 |13 T BRE T AR pE TRRAE3EE R OG5 808 1 1 Lo,




PESEN O OHER

R AT A BAEAERICEE N O 2 HERHT 5,

(7)) EFEAN D OHER
FEJE H17 H22 H27
PEZER] A 0 MR | MRk | MRk L

A % A % A %

IR PE N 484 9.2 311 6.4 281 5.9

9 IRPEE 814 15.4 724 14.9 686 14.4

0 =R PEZE 3,979 75.4 3,810 78.6 3,798 79.7

it 5,277 100.0 4,845 100.0 4,765 100.0

X BAREDPEREITERS,

O — KPE B R

(a) 75U LA H1E (HIT~H27 N DIC kAR A LT %)

HEX, P=PO-+nr

it

P =IEEAN

PO =JLUEAE R D N 1 (CERE 27 4F 281 A)
n =MHMEEROLOBBEL

r =N DN
H17=484 N H27=281 A

281 —484=—203

—203+10 =
281+{ 5X (—
281+ {10X (—
281+ {15X (—
281+ {20X (—

—20 A

20)}= 181~
20)}= 8l1-
20)}= -19-
20) } =-119-
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(b) % FEA BRI X5 7 1 (H1T~H27 N DS A Bl E S L 45)
FHE P=PO(1+r)" P =fRAR
PO =FEHEFER D N 1 (CFRk 27 4 281 A)
n = FEHEE RN D ORBFEL
r =AEEEA N
SR A OBMEROREE
281 AN=484X (1+4r)'
(1+r1) 10=281-+484=0.580579
Log 0.580579 =—0.236138
10Log(1+r) =—0.236168

Log(l+r)= —0.0236138
l+r = 0.947079
r = —0.052921

281X (1—0.05292)° =214 A++=-- gk 32 4
281X (1—0.05292) 1°=163 A-++-- SRR 37 4
281X (1—0.05292) =124 A+=++-- RE 42 4
281X (1—0.05292) 2= 95 A+++-- SRR AT 4

Q% IR
(a) 2T LD 515 (HIT~H2T N IS K%t Z Sl 975)
it5A P=PO+nr P =RRAH
PO =EHEFERD N A (R 27 4 686 A)
n =FEMEERDLORGBELL
r =4 OENEL
A H17=814 A H27=686 A
686—814=—128
—128+10 =—13 A
686+{ 5X (—13)}=621++-«" gk 32 4
686+{10X (—13)}=556++++" Rk 37 4E
686+{15X (—13)}=491«+-«- Rk 42 4
686+{20X (—13)}=426+++«" Rk 4T 4
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(b) % FEA BRI X5 7 1 (H1T~H27 N DS A Bl E S L 45)
L P=PO(1+r)" P =fkAH
PO =FAEER D A 1 (CFEk 27 4 686 A)
n =EEFERDPOORBFEEL
r =N AN
FHE AQOBINROEE
686 A=814X (1+4r)"
(1+r)°=686-+814=0.842752
L0g0.842752=—0.074300
10Log (1+r) =—0.074300

Log(l1+r)= —0.0074300
l+r = 0.983037
r = —0.016963

686X (1—0.01696)°=630 A=+=-- gk 32 4
686X (1—0.01696) °=578 A==+ RE 37 4
686X (1—0.01696) °=531 A==+ Rk 42 4
686X (1—0.01696) =487 A==+ RE 47 4

O =R
(a) 25T LD 515 (HIT~H2T N ISR D% k% Sl 975)
FHA P=PO+nr P =¥kAH
PO=FHEFR D N O (FRK 27 - 3,798 N)
n =JEHEFERDSORGEELL
r =AEEE A N
FHE H17=3,979 A H27=3,798 A

3,798—3,979=—181

—181+ 10=—18 A

3,798+1{ 5X (—18) } =3,708++++- FRE 32 4F

3,798+ {10X (—18) } =3,618+ =+~ gk 37 4

3,798+ {15X (—18) } =3,528+ =« ++ AR 42 4

3,798+ {20 X (—18) } =3,438+ ¢+« - gk AT 4
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(b) &5 LA U XD 7 1 (H1T~H27 N ISR A8l S 45)
FHEX P=PO(1+r)" IS INE
PO=HIEFER O N A CFRk 27 4 3,798 A)
n =EEFERDOLORBEEL
r =N A
SE AN oBIMRORE
3,798 A=13,979X (1+r)1°
(141)10=3,798+3,979=0.954511
L0g0.954511=—0.020219
10Log (1+r) =—0.020219

Log(1+r)= —0.0020219
l+r = 0.995355
r = —0.004645

3,798 X (1—0.00465)° =3,711 A+==--- RK 32 4
3,798 X (1—0.00465) 1°=3,625 A+=«-- YRk 37 4E
3,798 X (1—0.00465) 1°=3,542 A ++=+- RK 42 4
3,798 X (1—0.00465)2=3,460 A ++-- YRk AT 4E
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LIE (a) SR IS &5 0514, (b) SR ECIC I TN D RSN RE LD DL FROKRD LB L85,

(a) SF BRI L DTk

R

H32 H37 H42 H47
PE N B | AERREE | ON B | AERREE | ON B | RERREE | AN B | RERkEE
A % A % A % A %
ﬁ:‘/\"#‘\/ ~ ‘
Rk 181 4.0 81 1.9 0 0.0 0 0.0
o IREHE 621 13.8 556 13.1 491 12.2 426 11.0
5 —IRPESE 3,708 82.2 3,618 85.0 3,528 87.8 3,438 89.0
= 4,510 100.0 4,255 100.0 4,019 100.0 3,864 100.0
(b) ZE b LB 1k
R H32 H37 H42 H47
PE N B | AERREE | ON B | AERREE | ON B | RERREE | AN B | RERkEE
A % A % A % A %
ﬁ:‘/\"#‘\/ ~ R
RIS 214 4.7 163 3.7 124 3.0 95 2.4
o IREEHE 630 13.8 578 13.2 531 12.7 487 12.0
5 —IRPESE 3,711 81.5 3,625 83.1 3,542 84.3 3,460 85.6
= 4,555 100.0 4,366 100.0 4,197 100.0 4,042 100.0

(b) S AR BT LD T HEDIE S N AHERT O N A TR | (b) FHREEIC LD T IEDE AR T2,

R

H32 H37 H42 H47
PEZER N R N = 57 no| #Eptk no| #Epite
e e A % A % A % A %
AR 214 4.7 163 3.7 124 3.0 95 2.4
5 IRPESE 630 13.8 578 13.2 531 12.7 487 12.0
B IRPES 3,711 81.5 3,625 83.1 3,542 84.3 3,460 85.6
#t 4,555 100.0 4,366 100.0 4,197 100.0 4,042 100.0




SRR 28 AEDHEZEFTEL 1,117 T, SRk 8 AEELHE B L 280 1B/ L TWA, B — DR, 21 FEL B

323 DO FEFTNEA L CWD, F-,
TOFEIEFN 803 fhimb %<, KiF

1,600

1,400

1,200

1,000

() 800

500

400

200

MF2—3 FEIE IR ELOHER TTEIX )

—— HEF
- - EEEH
e 134F 184 214F 244 264 28
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1{ 7,000

1 6,000
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SETERDITITERRE 15 1A EDS 667 LR < WEEH BRI TIT 4 ALL
AR a FEOFENEENZNIZDEEZ NS,
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-¥6 -

Fe2—4 PESRITERI S PTE M OMESEA 2 (1T EUX 50

BORE: FEEPTRE R R A

¥k 8 AFE|PE Rk 13 4R
O E E | F OE | E
PE 3 K 4y HH
A B FB OB AT B | B O
A.B.C. & #k ¥fa 2 1 1
D. §i S 3 152 2 88
E. & (4 ¥ 90 1,013 88 700
F. $ & ¥ 19 166 19 188
G. il 52 AN o ZE 280 1,324 269 1,270
H. & @ - % B % 5 54 5 49
I. = ®& pE 39 110 45 110
J. 1 wmo1E 2 31 780 26 417
K. EB& -0 A KHEZE 5 28 4 33
L. — v =% 2 917 | 3,816 879 | 3,668
M. A % 7 144 6 123
N. 43 2 1 g @ pE %
= F 1,397 7,588 1,343 6,646

PR 184 R 2 4R

R R g | wmEm | BB | weRaK
A.B. C. EERRIKFEZE 3 33 10 55
D. % 2 28 2 21
E. =5 S 81 471 91 474
F. fl & S 16 128 21 167
C.EE - HA - K% 4 31 2 32
H. 1 w5 3 4 9 6 19
I 18 300 22 491
J. EI5E - /TR 137 751 142 805
K. @ Fl - PREREE 4 43 4 46
L. @) pE ¥ 39 100 83 228
M. BB E, A 737 2,391 807 2,967
N. P - fEtk 23 242 31 289
0. HE - B 17 183 27 272
PHEEY—ERFEE 5 84 6 78
QPR (MBS ARD D) 77 304 112 500
R A (UCHEShRv S 0) 6 103 6 118
S. M RE D PEFE 68

o 21 1,173 5,201 1, 440 6, 562

SH2VEFEEN O EIZ X0 . Fi-icmEIn [0 urse, 50 - i —e 23 |
—E2E (ficgEIN20NL0) ITET

MAETERR Y — E R 3, K| (T




-GG -

762 —5 PESRITERI S PTE M OMESEA 2 (1T EUX 50

B ST R R R R

2 54 24 KES N 54 26 A N 54 28 A
PE SR o7 deseprsk | sesewn | CLEE e | pesera | LB e | e | B 1EE
A. B. }_**ﬂ(,jr% 5 58 96 8 67 124 7 80 538
D. % % 1 27 X
E. & IXL % 81 337 — 79 424 — 76 404 —
F. % ]f % 17 140 2,530 17 206 2,474 18 194 2,407
G. HE AR« M A - A 1 25 - 4 16 - 1 25 -
. 1 308 {5 % ! 20 ‘ i 20 - ! 2! -
T @%% 21 1, 048 - 20 826 - 18 385 -
J. fED)’ﬁ_:’[_, . /J\%% 115 563 9, 654 120 605 8, 559 119 665 9, 465
K. (ﬁﬁﬂ . {%Bﬁ¥ 4 47 — 4 43 — 3 40 —
L. Kiﬁrﬁ?% 67 164 809 56 139 659 60 153 1, 343
M. ﬁj\'ﬁ)ﬁ, %/El % 671 2,690 8,612 680 2,527 10, 104 667 2,567 12, 088
N. @f;’ﬁ% . ‘JFEEE*JLZ 28 276 965 31 336 1, 386 33 330 1,873
0. ﬁﬁ . ?gi*ﬁ% 23 183 — 24 166 — 16 93 —
P. %E/El\ — = $¥ 5 43 — 5 48 — 5 46 —
QY — A ISR S AR D) 94 101 _ to4 167 7 87 398 -
R AF5 (HLIC 8IS A2 o) > Loé
S. 4y $EAS 6 0 PE Y
/E[\ §+ 1, 140 6, 025 22, 666 1, 165 6, 029 23, 306 1,117 5,401 27,714
MH2UVFEEE ST D WE I Il mE ST TR gE, B - B — e X3 | TAEEBE Y — B R, A |
[P — B X3 (ﬂﬁ&lﬁj\fﬁéﬂiﬁb‘%@) ZEte




Rk 28 AR T 3EHIMARIE 22 5 8,434 J5 [ C. YRk 10 LA T IME A 03550 Y TN, SRR 16 AR B HE
WA IR L CTD, AR 28 0D T3 HMARIZ AR 16 20D 138.1% L7~ T D,

M#2—6 TEMEREOHER (TTEX )

6,001

5,000 ¢

4,000 -

2,001

(F5HEM

2,000

1,000

EH2E 4% 6= g8F 104 124 14= 165 184 20% T2 244 265 284

-26_



- LG -

B2 —7 PEFERE] T3 TTBUIX ) 1
kb LERGRA, Rz
BA7: 1005 H
TR 2 FE R 3 FEPE R 4 FIFE R 5 FE|E R 6 FFE R 7 FEPE R 8 FE[E R 9 F|E R 10 F
o g o g o 4 oA o o g o g o g Howr A
= 3 3,894.17 3,430.13 3,041.50 2,996.89 2,595.97 3,563.90 5,740.66 4,789.63 2,715.50
18, & B & (®E¥) X X X X X X X X X
20. ##% eI %)
21, KK 2 O o AR5
22. K M A 52.45 55.52 62.41 64.25 12.20 X X 79.58 63.86
23. % Hoo- i 4 23.58 36.65 33.25 41.45 30.12 29.96 12.81 7.02 6.31
24, NV T K - RN T X X X X X X X X X
25. W Wi - BRI - [ OB X 95.78 X 68.80 X X X 76.38 86.46
26. 1t 7
27. A o BOR - A R ORS
28. = N s it
29. U - WA E K
30. & ¥ + A ® & 1,843.87 1,852.60 1,597.50 1,527.48 X 1,998.89 4,189.56 3,112.10 1,182.41
31. & il
32. 3 #k & =
33. & = i Hil X X X X X X X
M. — kO W & A X X X X
3B.E K OB WM &= K X X X X X X
6. Ww ok OB WM & B
. K m OB WM % R X X X X
38. &t i
9. 2 o oo W oFE ¥ X X X 34.83 36.96 31.80 X X X

XM aHE EAFR CE 2R ERE,




- QG -

PAF2—7 PEFE BRI EE TR (1T BUX) 2
Tk TERGTRE, R
AL 10005 H
o 11 EIE R 1 2 FITE O 13 [T ok 14 EPE R 15 T R 16 FTE R 1T I R 18 EE R 19 F
o o A o A o A o A o A o A o A o A
= B 2,648.34 2,360.45 2,221.89 2,146.27 2,045.18 1,654.65 2,030.24 1,710.79 2,025.34
18. & B (#E %) X X X X X X X X X
20. #% M T %)
21, KB % O fih o i HE &
22. K M A& 52.82 19.71 X
23. % R % i dh X X
24, NV 7 - MK T X X X X X X X X X
1B E R = VN T £ 83.55 82.29 62.35 X X X X X X
26. 1k ¥ X
27 /i B & - m ok B
28, = A il L3
29. e LR - A& E K
30. & % T o/ #® 4 1,246.65 922.16 804.08 X X X X X X
31. o
32. 3k Bk & B
33. & & . it X X
M. — B O W & B
3B.HE X K WM & R X X X X X X X X X
6. @ & A O M & B
MK OB O W & R
38. & i
39. 7 o oo o ¥ X X X

XITHEFHE EAR TERVHE,




- 66 -

Fe2—7 PEFET PN T3 HATRR (T8 X180 3

ERE: LM

FLEONE S 3 v

BAT:100 5 H

ook 20 AEPE O RE 21 AR R 22 | Rk 23 FEE Rk 24 AFE R 25 F[E R 26 MR\ Rk 27 AE|E R 28 AR
Mo Hofr o o R i o o Mo i
& 3 2,399.42 2,046.43 2,257.12 2,267.43 2,594.56 2,532.14 2,506.79 2,334.73 2,284.34
18 & B & (#®&¥) X X X X X
20 #k oL %)
21 KHEZ O o #HE "G
22 K M A&
23 % A %W M
24 NV T K- KT X X X X X X X X
25 AR - EV ORI - A OBH X X X
26 1k 4 X X X X
21 A W B & - ok RO
28 = A p i
29 LR FM M- EBX
30 £ ¥ + 6 W& X X X X X X X X
31 £ 2]
32 3 Bk & &
33 & & i i
M o— & K oM o@w B
3% HE O K oM % B X X X X X X X X
6 @ X M OB oW & R
3K OB O oM @ R
38 @ o
¥ o oo WoE ¥ X

XIZHEEE BAFETERVEIE,



ek 27 AEORS S AR FEARIE 87 1E 8,900 T PEET 0 FHOUE DR ELHY | b RTEEHN LD > T FRL 9
LD 63.3% D L TRBVEIME M 25 T,

F7o, Rk 2T FEOURGEEEE SRR DL EOMD/INTEHED 55 2,600 J7 M THeb <, IRICERE BRI/ N
FED 24 18 6,600 7 HER2-TND,

F2—8 P FBIRE bn R TR (TT X0

R ERGRE, BT R
BT 1005 1
SBR[ AR 6 R[S A 9 4 [T A 1R | A 1 AR | R 1 64| A 1 94R | A 2 B4R | i 2 548 | i 2 74

PE ¥ ooy
a B 18,936.12| 20,201.20[ 23,940.88| 17,593.02| 15,296.95| 13,098.47| 12,678.89| 8,790.00| 10,339.00|  8,789.00
40~41. ) 7t ES 2,295.27 3,414.53 4,319.73 2,069.41 1,444.58 X X
42. 1% i S i ST ES
hogE ¥ N F 16,640.85| 16,786.67 19,621.15| 15,523.61| 13,852.37| 11,738.26| 10,969.14| 8,291.00|  9,896.00|  8,403.00
43. % R @ W N B ¥ X X X X X X
14, # W - KR - 5 o [E D & 5E ¥ 380.30 281.24 497.41 374.81 167.00 118.94 169.82 63.00 114.00 83.00

45. ik = B it N 7e ES 7,371.50 6,175.67( 10,050.16 8,629.82 6,382.45 5,511.43 5,496.36 2,795.00 3,352.00 2,466.00

16. fik 1= i

47. @ By - @3 @5 /N 08 1,320.33 1,195.13 232.67 X X 219.00 601.93 429.00 760.00 X
48. F B - B H - U 9w D HE 812.33 404.78 140.51 931.88 642.00 589.10 91.30

19. % o fb o T % X X|  8,700.40|  4,802.13 5,737.23|  5,275.66 X|  5,000.00 X|  5,526.00

XIEHERHE AR TSV HUE,

M#2—9 MEGEEDOHER (1TBIX )

30,000

25,000 ¢

20,000 r

(M 15000

10,000 -

5000

FEEE 5= 2 115 144 B 198 235 255 275



RO 2 WY ER T D,

O WEDHEFNLOHERT

SRR 22 DDA 28 A DORRBE D LI T RIEICROHER

4 n X Y (&) XY X?
TRk 22 4F 1 -3 2,257.12  —6,771.36 9
23 4F 2 -2 2,267.43  —4,534.86 4
24 4F 3 -1 2,5694.56  —2,594.56 1
25 4F 4 0 2,532.14 0 0
26 4% 5 1 2,506.79 2,506.79 1
27 4F 6 2 2,334.73 4,669.46 4
28 4F 7 3 2,284.34 6,853.02 9
by 16,777.11 128.49 28
Y=aX+b
a=X XY,/ X X?*=
b=2Y,/n
X =5 Y=(4.6X 5)+2,396.73= 2,419.67 (B /5 [)*+~+- gk 32 4
X =10 Y=(4.6X10) +2,396.73= 2,442.62(FF TF) ++++- PRk 37 4
X =15 Y= (4.6X15) +2,396.73= 2,465.56 (FF 5 FJ) +++-- FRK 42 4
X =20 Y=(4.6%20) +2,396.73= 2,488.51 (FF ) +++-- Rk 47 4
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@it N (IE DO OHEGT
FENEEE B O RS U LD HER
FHEX P=Po(1+1)" P =R E R A
Po=FIEFIR Ot 3EEEL
(ERk 27 4F 215 N)
n = FEHEFERDOORBFEL
r =R A BRI

At H17= 230 A
H27= 215 A
SR =R D E

215=230X (1+r)'°
(141)19=215+230=0.934783
L0g0.934783=-0.029289
10Log (1+r) =-0.029289
Log(l+r) =-0.0029289
1+r =0.993279

r =-0.006721

n= 5 215X(1-0.00672)° =208 (A) <=+~ Rk 32 4
n= 10 215X (1-0.00672)!" =201 (A)«<=-+- gk 37 4
n= 15 215X (1-0.00672)"> =194 (A)«+*+- RK 42 4
n= 20  215X(1-0.00672)* =188 (A)<*+-- gk AT 4
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BEEEE 1 A U720 T HATREOHEE (H22~H27 @ 1 A4 7-0 TR TEEOHEB 2 Bl U T sz kv
HeRt)

5 IRPESE
BEREFE K OF LR 2L
o AN | BEEZE(N) | R (%)
ok 22 4F 724 246 34
27 4 716 215 30
32 4F 208
37 4 201
42 4 194
AT 4 188

OmtE# 1 AH0 Hrgade st (G lBelc o H71ER)

FHERX P=Po(1+r)" P =ffkD 1 NEuo T3EHM4E
Po=JEHEAERD 1 N0 T2 H fii%d
(k27 4 10,859 T-H)

n =IEMEERDSORIBFELL
r =R T H R N

R OH22 02,2572 B 246 A= 9,175(FHM.AN)
H27 @ 2,334.73 B +215 A= 10,859(THA)
T AR IR OB E

10,859=9,175X (1+r)°
(141r)°=10,859+9,175=1.183528
Logl.183528 =0.073179
5Log(1+r) =0.073179
Log(1+4r)= 0.014636
I4+r = 1.03427

n=>5 10,859 X (1.03427)° = 12,852(FH N)«+--- RK 32 4
n=10 10,859 X (1.03427) 1 = 15,211 (FH /A) + ===+ RK 37 4
n=15 10,859 X (1.03427) % = 18,003 (F-F,/ A) ++++- FRE 42 4
n=20 10,859 X (1.03427)% = 21,307 (FH,/A)+++-- ERE 47 4
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H32, H37, H42, HAT |28 DA Nk K8 HERHIE B4 T Bz HER 2,

12,852 X 208 = 2,673,216 (FF)---- SRk 32 42
15,211 X 201 = 3,057,411 (FF) -~ SRR 37 4F
18,003 X 194 = 3,492,582 (F ) ---- SRk 42 4
21,307 X 188 = 4,005,716 (FF4)<+-- SRR AT 4
(EH)
R
» H32 H37 H42 H47
B AR
D BEOMEFILDOHEE 2,419.67 2,442.62 2,465.56 2,488.51
@ FEARDELEE)ND 2673.22 3,057.41 3,492.58 4,005.72
KF2—10 T2 migaHts
4500 ¢
4,000 t _n
//
-
-~
3500+ P g
///
3,000 | el
’-’
.—".‘”
2500 - TR S—— heoenmmmnennee e A
(BHMH) —— =
2,000 +
1,500 +
—— RARDTHEERRE
1,000 + — B - BEAOMGEE NSO E
A== BEOERD SO
500+
O 1 1 1 1 1
H12 17 H22 Ha27 32 Ha7 H42 H47
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P b R FERA DO HER T
P i AR e BE O F AR HE R 2 T35, HERH SR, O EOEmNLOHERH (f) — R F R L D5/ ik
&) G RRAIC LA/ ZRIE @B EN QTR /NEE)NLOHEE O3BV EEH T 5,

O EOEm L OHER
) =R GTRRERIC I A E /N Tk
I‘ZE‘Z 11 E'ENSIZEE 27 ﬁz@%}:i@%%&:ﬁd\:%¥£ﬂzib?$§+

LB n X Y(&E ) XY X2 X2y X!
VR ILAE |1 -8 17,593.02| -140,744.16 64| 1,125,953.28 4,096
14 4 2 -5 15,296.95  —76,484.75 25| 382,423.75 625
16 4 3 -3 13,098.47|  —39,295.41 9  117,886.23 81
19 4 4 0 12,678.89 0 0 0 0
23 4E 5 4 8,790.00 35,160.00 16| 140,640.00 256
25 4F 6 6 10,339.00 62,034.00 36|  372,204.00 1,296
27 4 7 8 8,789.00 70,312.00 64  562,496.00 4,096
) 86,585.33]  -89,018.32 214 2,701,603.26 10,450
Y=a X+b
a= X XY+ 2 X2= —415.97
b=3XY=+n = 12,369.33
X =13 Y= 6,961.68(F J7[q) =+~ Pk 32 4
X =18 Y= 4,881.81(F I[) ==+~ Rk 37 £
X =23 Y= 2,801.94(EH5[q) =+~ Rk 42 4
X =28 Y= 722.08(EH i) e+~ K 47

() ZR RN L Ddw /N 3L

Y=aX?+bX+c

a= (XY - 2X2—nIX%) - {(2X)2—n2 X'} =13.96

b= 2 XY+ X X*=—415.97

c=(ZXIXY—2Y: XD+ {(2X)2—n2 X'} =11,942.44

X=13 Y= 8,894.65(EH ) +--+ Fpk 32 4
X =18 Y= 8,979.15(FH ) e+-- Rk 3T £
X =23 Y= 9,761.83(FH ) e--- R 42 £
X =28 Y= 11,242.70(F JT ) ===+ SRR 4T 4

-35_



@t A EIFEE, /N DOHEGT
KR EE RO BRI Lo HE R
FHHEX P=Po(1+1)" P =PERE7E & OV Te a4
Po=JEMEF IR O EFH LK
(ERE 27 4 543 A)
n = FEYEERNDORGEFEL
r =R RO N

a5 H22= 568 A
H27= 543 A
SR RO HE

543=568 X (1+r)°
(14+r)°=543+568=0.955986
L0g0.955986 = —0.019549
5Log(l+r)= —0.019549

Log(1+r)= —0.003910
1+r= 0.991038
r = —0.008962

n= 5 543X (1—0.08962)° =519(A)««+-- Rk 32 A

n= 10 543X (1—0.08962)! =496(A)+*-- Rk 37 A
n= 15 543X (1—0.08962)"> =474 (AN)===-- SRR 42 AR
n= 20 543 X (1—0.08962)° =454 (A)=««+- SRR AT AR
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BEEA 1 N 4720pE A FEREOHER (H16~H23 @ 1 N 2Y47-0pE 5 IRFEAEDOHER 2 KLl o U T4 el =Clc ko

HERH)

o IRPE
SESEF IR O Nk 35K

Gs HEC(N) ﬁﬂi&(} He=E (%)
/NEFE(N)

Y 22 4R 3,810 568 15
27 4 3,798 543 14
32 4 519
37 4 496
42 4 474
47 4F 454

Ont3EH 1 ANVIRFeRHER (G5 R BeUC I o TH71ER)

FHEX P=Po(1+r)" P =KD 1 N4VOpEshIRTE4E
Po =JEHEFERD 1 N 400§ R GE4E
(CFpk 27 45 16,186 T-H)
n =FEHEERDLORBELL
r =R LR G R N

A H23(22):  8,790.00 B U568 A= 15,475(T-FM,A)
H27(27):  8,789.00 | /i +543 A= 16,186 (FF,A\)
P i IR e AR ISR D BRUE
16,186=15,475X% (1+r)*
(141)*=16,186=15,475=1.045922
Logl.045922 =0.019499
4Log(14r) = 0.019499
Log(14+r)=  0.004875
I4+r = 1.01129

n=5 16,186 (1.01129)°  =17,120(FH /A) + ==+ Rk 32 4
n=10 16,186 (1.01129) ' =18,109 (FF /A) +==«+- gk 37 -
n=15 16,186 % (1.01129)® =19,154 (T, A) =+~ Rk 42 4
n=20 16,186 < (1.01129)%° =20,206 (T[4, A) «=--- gk AT
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H32, H37, H42, HAT (231 DA% sk 8 HERHIED O A4 b dn TR Z HER T2,

17,120 X 519 = 8,885,280 (T-[J)++++- SRk 32 4E

18,109 X 496 8,982,064 (F-[) +===- Rk 37 4F

19,154 X 474 = 9,078,996 (FFH)---- Sk 42 4

20,260 X 454 = 9,198,040 (F-[J) =~~~ SRR 47 4B

(B HH)
R

- H32 H37 H42 H47
B AL
(Dits DA DS DHEFH— R HFFER) 6,961.68 4,881.81 2,801.94 722.08
(Difd = DS DHEFH R TR 8,894.65 8,979.15 9,761.83 11,242.70
@meEAND ([ENFEE. e 1D 8,885.28 8,982.06 9,079.00 9,198.04

20,000

15,000

XF2—11 pahnITeRaHER

—— B EOTE IR

— B - — AR
---k--- ZHREHET

MEAOGEE, FH

A
(FFHM) 10,000
PR
~
\.\
~
5,000 h 1
\..\
R
0 1 1 1 1 1 1 1
Hi4 HI6 HI19 H23 H25 H2Z7 H32 H37 H42 H4T
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